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IHR DRUCK
Normaldruck Niedriger / variabler Druck
«  Netz unter einem Druck von mehr als 2 Bar . Luftauslass

«  Netz unter einem Druck von weniger als 2 Bar
«  Netz mit variablem Druck

Normale B B
Durchfluss

Durchflussrate
hoher als :

Ableitung der Ableitung der
4 m3h (AG100) Schwebstoffe = Schwebstoffe =
6 m*/h (AG200) Drucknet Lufiausl
3 rucknetz uftauslass
12 m3/h (AG300) ==% 2 Bar minimum =3 oder
26 m>/h (AG400) Druck- Drucknetz
halteventil
~_ 1 Pumpe -- Pumpe
Der Filter ist direkt an das Wassernetz angeschlossen. Am Filterauslauf ist ein Druckhalteventil installiert.

Niedrige . a
Durchfluss C
Durchflussrate
niedriger als :

4 m*/h (AG100

6 m*/h (AG200
12 m%/h (AG300

Ausdehnungsgefak Ausdehnungsgefal

Ableitung der .= Ableitung der gz

26 m3/h (AG4OO Schwebstoffe Druckngt; Schwebstoffe A
—=5 :WB:: mini- —=5 oder
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a Am Filterauslauf ist ein AusdehnungsgefaB instal- Am Filterauslauf sind ein Ausdehnungsgefa und
% liert. schlieklich ein Druckhalteventil installiert.
Druckverlust Pumpenleistung
Der Druckverlust des Filters variiert zwischen 0,1 bar (sauberer Die Pumpe muss so dimensioniert sein, dass sie einen Druck
Filter) und 0,5 bar (kurz vor dem Auslésen der Reinigung). von mindestens 2,5 bar liefert bei der gewiinschten Durchfluss-
rate.

H ECTRON 101, route de Canta Galet - 06200 Nice - France
info@hectron.com | www.hectron.com | Tel.: +33(0)4 93 97 02 42 | fax:+33(0)4 93 84 8676



